

汕头市2024年上半年预算执行情况表

汕头市财政局

2024年9月

目 录

- 表1： 汕头市2024年上半年一般公共预算收入情况表
- 表2： 汕头市2024年上半年一般公共预算支出情况表
- 表3： 汕头市本级2024年上半年一般公共预算收入情况表
- 表4： 汕头市本级2024年上半年一般公共预算支出情况表
- 表5： 汕头市2024年上半年政府性基金预算收入情况表
- 表6： 汕头市2024年上半年政府性基金预算支出情况表
- 表7： 汕头市本级2024年上半年政府性基金预算收入情况表
- 表8： 汕头市本级2024年上半年政府性基金预算支出情况表
- 表9： 汕头市2024年上半年国有资本经营预算收支情况表
- 表10： 汕头市本级2024年上半年国有资本经营预算收支情况表
- 表11： 汕头市本级2024年上半年社会保险基金预算收支情况表

表1:

汕头市2024年上半年一般公共预算收入情况表

单位：万元

收 入	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	说 明
一、税收收入	424,108	884,000	383,369	43.4%	-9.6%	1.增值税下降10.6%，主要是去年缓税补缴抬高基数以及加计抵减政策翘尾减收，增值税(不含免抵调)下降17.87%、减收2.5亿元； 2.契税下降23.7%，主要是房地产市场承压，1-5月房地产开发下降33.4%、商品房销售面积下降35.7%，同时土地收入回落较多； 3.城市维护建设税下降18.1%，主要是随增值税现税回落而下降； 4.其他税收收入下降29.4%，主要是去年澄海区清理上缴耕地占用税抬高基数； 5.专项收入下降23.4%，主要是可计提国土收益“两金”收入减收0.33亿元，随“两税”附征的两项教育附加减收0.50亿元； 6.行政事业性收费收入下降30.2%，主要是潮阳区受去年清缴高基数影响，生活垃圾处理费减收0.76亿元；龙湖区规范卫健收费收入减收0.28亿元； 7.罚没收入增长30.4%，主要是纪委监委部门结案一次性罚没收入增收0.5亿元，涉土罚没比去年同期增收0.2亿元； 8.国有资本经营收入增长6089.1%，主要是澄海区金叶公司利润收入0.3亿元、龙湖区交行股权投资历年股利利息0.1亿元； 9.国有资源（资产）有偿使用收入增长129.6%，主要是停车泊位及公共停车场等有偿使用收入增收3亿元；潮南区自来水特许经营权出让收入增收2亿元；澄海区光伏收入增收2亿元。 10.调入预算稳定调节基金增长12524.0%，主要是各区县今年动用预算稳定调节基金。
其中：增值税	160,992	318,392	143,868	45.2%	-10.6%	
企业所得税	47,623	87,116	50,900	58.4%	6.9%	
契税	50,260	99,124	38,330	38.7%	-23.7%	
城市维护建设税	44,768	89,841	36,673	40.8%	-18.1%	
房产税	22,903	62,451	22,306	35.7%	-2.6%	
城镇土地使用税	6,361	17,521	6,453	36.8%	1.4%	
土地增值税	32,616	67,141	31,606	47.1%	-3.1%	
车船税	14,979	30,151	15,184	50.4%	1.4%	
印花税	12,099	26,101	13,182	50.5%	9.0%	
个人所得税	17,066	34,041	14,671	43.1%	-14.0%	
其他税收收入	14,441	52,121	10,196	19.6%	-29.4%	
二、非税收入	182,654	490,000	254,000	51.8%	39.1%	
其中：专项收入	40,814	78,142	31,261	40.0%	-23.4%	
行政事业性收费收入	33,844	66,031	23,617	35.8%	-30.2%	
罚没收入	24,774	73,147	32,317	44.2%	30.4%	
国有资本经营收入	64	4,200	3,961	94.3%	6089.1%	
国有资源（资产）有偿使用收入	63,302	231,451	145,320	62.8%	129.6%	
政府住房基金收入	14,128	27,214	13,487	49.6%	-4.5%	
其他非税收入	5,728	9,815	4,037	41.1%	-29.5%	
本年收入小计	606,762	1,374,000	637,369	46.4%	5.0%	
返还性收入	180,521	177,661	180,521		0.0%	
上级补助收入	1,620,072	1,550,294	1,642,475		1.4%	
债务转贷收入	120,000		137,158		14.3%	
调入预算稳定调节基金	363	1,700	45,825		12524.0%	
调入资金	577,437	962,927	714,518		23.7%	
待偿债置换一般债券上年结余						
上年结余收入	656,525	727,682	823,467		25.4%	
收入总计	3,761,680	4,794,264	4,181,333	87.2%	11.2%	

表2:

汕头市2024年上半年一般公共预算支出情况表

单位：万元

支出功能分类	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	说 明
一、一般公共服务	223,971	501,476	202,174	40.3%	-9.7%	1.国防支出增长24.3%，主要是结转的省级民兵事业补助经费等形成实际支出。
二、外交						
三、国防	1,039	6,174	1,291	20.9%	24.3%	
四、公共安全	123,742	260,472	115,811	44.5%	-6.4%	2.卫生健康支出下降30.2%，主要是一是去年同期疫情防控结算款项抬高基数。二是去年同期财政对医疗保险基金的补助进度较快。
五、教育	505,105	1,057,416	438,590	41.5%	-13.2%	
六、科学技术	20,018	55,794	17,881	32.0%	-10.7%	
七、文化旅游体育与传媒	21,979	60,889	15,382	25.3%	-30.0%	3.节能环保支出下降63.9%，主要是去年同期污染防治一次性支出抬高基数，去年拨付财政部提前下达2022年城市管网及污水处理补助资金-汕头0.3亿元，今年受库款紧张影响尚未能拨付相关资金。
八、社会保障和就业	408,276	782,170	376,310	48.1%	-7.8%	
九、卫生健康	355,931	524,988	248,561	47.3%	-30.2%	
十、节能环保	33,230	84,231	11,993	14.2%	-63.9%	4.农林水支出增长20.8%，主要是“百县千镇万村”典型镇培育奖补资金（第二批）等形成实际支出。
十一、城乡社区	118,629	193,785	132,213	68.2%	11.5%	
十二、农林水	100,088	281,810	120,872	42.9%	20.8%	
十三、交通运输	30,231	111,657	34,310	30.7%	13.5%	5.工业商业金融等增长158.3%，主要是中小企业发展专项支出增支0.96亿元、市本级中小企业信贷风险补偿资金配套资金0.1亿元、支持汕头市承接产业有序转移主平台建设资金2.5亿元形成实际支出。
十四、工业商业金融等	19,606	111,325	50,641	45.5%	158.3%	
十五、援助其他地区支出						
十六、自然资源海洋气象等	13,108	33,996	13,015	38.3%	-0.7%	
十七、住房保障	41,934	100,017	38,799	38.8%	-7.5%	
十八、灾害防治及应急管理	12,347	26,700	11,192	41.9%	-9.4%	
十九、预备费		28,900				
二十、地方政府债务付息及发行费用	10,124	58,198	8,634	14.8%	-14.7%	
二十一、其他支出	443	10,074	277	2.7%	-37.5%	
本年支出小计	2,039,801	4,290,072	1,837,946	42.8%	-9.9%	
上解上级支出	245,112	258,946	236,347		-3.6%	
债务转贷支出						
地方政府债务还本支出	91,798	39,175	73,009		-20.5%	
补充预算稳定调节基金						
一般公共预算调出资金	177,504	206,071	98,701		-44.4%	
结转下年支出						
净结余						
支出总计	2,554,215	4,794,264	2,246,003	46.8%	-12.1%	

表3:

汕头市本级2024年上半年一般公共预算收入情况表

单位：万元

收 入	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	备注
一、税收收入	153,002	313,000	130,139	41.6%	-14.9%	1.增值税下降13.5%，主要是去年缓税补缴抬高基数以及加计抵减政策翘尾减收； 2.契税下降26.0%，主要是土拍市场持续低迷，上半年土地交易面积对比去年同期下降较多； 3.城市维护建设税下降18.8%，主要是受增值税减收影响同步减收； 4.土地增值税下降17.9%，主要是受房地产市场持续下行影响，土地增值税预征收入大幅下滑； 5.个人所得税下降20.2%，主要是工资薪金收入所得税下降较多，该部分占个人所得税超七成； 6.专项收入下降60.8%，主要是受土地出让收入、税收收入同步减收影响，可计提国土收益“两金”收入及随税附征的两项教育附加减收； 7.罚没收入增长35.1%，主要是纪委监委部门结案一次性罚没收入； 8.国有资源（资产）有偿使用收入增长136.9%，主要是市级实现中心城区停车位有偿使用权出让收入等大宗非税。
其中：增值税	45,842	96,241	39,661	41.2%	-13.5%	
企业所得税	17,566	30,541	16,988	55.6%	-3.3%	
契税	33,478	66,871	24,789	37.1%	-26.0%	
城市维护建设税	13,319	26,514	10,815	40.8%	-18.8%	
房产税	7,876	23,351	7,036	30.1%	-10.7%	
城镇土地使用税	3,332	8,800	3,274	37.2%	-1.7%	
土地增值税	13,503	25,600	11,084	43.3%	-17.9%	
车船税	9,053	17,140	9,052	52.8%	0.0%	
印花税	360	800	295	36.9%	-18.1%	
个人所得税	6,984	12,142	5,576	45.9%	-20.2%	
其他税收收入	1,689	5,000	1,569	31.4%	-7.1%	
二、非税收入	66,674	240,000	78,636	32.8%	17.9%	
其中：专项收入	16,776	41,241	6,580	16.0%	-60.8%	
行政事业性收费收入	8,117	16,821	7,407	44.0%	-8.7%	
罚没收入	10,740	24,500	14,514	59.2%	35.1%	
国有资本经营收入						
国有资源（资产）有偿使用收入	15,630	129,024	37,027	28.7%	136.9%	
政府住房基金收入	13,109	26,814	13,022	48.6%	-0.7%	
其他非税收入	2,302	1,600	86	5.4%	-96.3%	
本年收入小计	219,676	553,000	208,775	37.8%	-5.0%	
返还性收入	177,661	177,661	177,661		0.0%	
上级补助收入	1,576,547	1,550,294	1,576,892		0.0%	
债务转贷收入	120,000		127,473		6.2%	
调入预算稳定调节基金						
调入资金	560,608	704,312	704,312		25.6%	
下级上解收入	178,845	157,374	150,826		-15.7%	
待偿债置换一般债券上年结余						
上年结余收入	185,660	298,658	353,915		90.6%	
收 入 总 计	3,018,997	3,441,299	3,299,854	95.9%	9.3%	

表4:

汕头市本级2024年上半年一般公共预算支出情况表

单位：万元

支出功能分类	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	备注
一、一般公共服务	66,813	175,657	64,412	36.7%	-3.6%	1.教育支出下降34.0%，主要是受库款紧张及原建设项目逐步退出影响，广东以色列理工学院基本建设经费减少1.7亿元，汕头大学东校区建设资金减少0.34亿元。
二、外交						
三、国防	431	4,335	515	11.9%	19.5%	
四、公共安全	78,968	157,858	70,317	44.5%	-11.0%	2.卫生健康支出下降31.3%，主要是去年同期拨付2022年公共卫生医学中心新建项目0.4亿元、新增一般债券转贷（汕头市方舱医院建设项目）0.1亿元、市级医务人员临时性工作补助0.1亿元、汕头市中医医院易地扩建项目基建投资预算0.2亿元等。
五、教育	85,194	226,781	56,203	24.8%	-34.0%	
六、科学技术	10,341	38,300	6,869	17.9%	-33.6%	
七、文化旅游体育与传媒	15,331	42,520	10,309	24.2%	-32.8%	3.工业商业金融等增长235.6%，主要是支持汕头市承接产业有序转移主平台建设资金2.5亿元形成实际支出。
八、社会保障和就业	80,086	204,258	81,817	40.1%	2.2%	
九、卫生健康	35,405	108,469	24,333	22.4%	-31.3%	
十、节能环保	11,398	56,963	7,120	12.5%	-37.5%	4.地方政府债务付息和发行费用下降96.5%，主要是受库款紧张影响相应支出减少。
十一、城乡社区	64,682	84,150	54,617	64.9%	-15.6%	
十二、农林水	13,341	26,667	11,553	43.3%	-13.4%	
十三、交通运输	19,547	54,191	18,194	33.6%	-6.9%	5.债务转贷支出下降45.0%，主要是根据地方债发行情况转贷下级支出。
十四、工业商业金融等	9,116	97,808	30,590	31.3%	235.6%	
十五、援助其他地区支出						
十六、自然资源海洋气象等	7,273	18,614	7,056	37.9%	-3.0%	
十七、住房保障	13,762	41,490	19,547	47.1%	42.0%	
十八、灾害防治及应急管理	5,384	11,186	4,834	43.2%	-10.2%	
十九、预备费		10,000		0.0%		
二十、地方政府债务付息及发行费用	7,151	32,289	252	0.8%	-96.5%	
二十一、其他支出	183	3,279	150	4.6%	-18.0%	
本年支出小计	524,406	1,394,815	468,688	33.6%	-10.6%	
上解上级支出	245,112	206,103	234,430		-4.4%	
补助下级支出	1,661,318	1,737,303	1,726,014		3.9%	
债务转贷支出	74,407		40,903		-45.0%	
地方政府债务还本支出	48,168	4,377	43,570		-9.5%	
补充预算稳定调节基金						
一般公共预算调出资金	82,831	98,701	98,701		19.2%	
结转下年支出						
净结余						
支出总计	2,636,242	3,441,299	2,612,306	75.9%	-0.9%	

表5:

汕头市2024年上半年政府性基金预算收入情况表

单位：万元

收 入	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	说明
政府性基金收入	406,964	1,710,000	246,551	14.4%	-39.4%	1.国有土地使用权出让收入下降49.3%、国有土地收益基金收入下降90.0%，主要是土拍进度偏慢，且去年同期有跨年收入入库。 2.农业土地开发资金收入下降80.0%，主要是依土地出让情况据实计提。 3.城市基础设施配套费下降60.4%，主要是去年同期各区县大力推进产业园区、交通基础设施建设，相关收入增加，同期基数抬高。 4.其他政府性基金收入下降69.1%，主要是澄海区去年存在清算汇缴入库，同时今年截止6月底有其他政府性基金收入尚未入库。 5.专项债务对应项目专项收入增长997.6%，主要是项目逐渐进入运营期产生收益。
其中：国有土地使用权出让收入	310,498	1,488,888	157,495	10.6%	-49.3%	
国有土地收益基金收入	5,118		511		-90.0%	
农业土地开发资金收入	205		41		-80.0%	
城市基础设施配套费收入	50,350	71,700	19,959	27.8%	-60.4%	
车辆通行费	6,388		6,482		1.5%	
污水处理费收入	22,829	56,258	23,719	42.2%	3.9%	
彩票公益金收入	6,176	12,014	7,137	59.4%	15.6%	
其他政府性基金收入	2,631	15,140	814	5.4%	-69.1%	
专项债务对应项目专项收入	2,769	63,000	30,393	48.2%	997.6%	
本年收入小计	406,964	1,710,000	246,551	14.4%	-39.4%	
上级补助收入	6,520	10,256	10,433		60.0%	
债务转贷收入	975,300		1,057,180		8.4%	
调入资金	177,504	206,071	98,701		-44.4%	
上年结余收入（含上年结转支出）	113,487	133,185	113,075		-0.4%	
收 入 总 计	1,679,775	2,059,512	1,525,940	74.1%	-9.2%	

表6:

汕头市2024年上半年政府性基金预算支出情况表

单位：万元

支出功能分类	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	说明
一、文化旅游体育与传媒	69	123	49	39.8%	-29.0%	1.文化旅游体育与传媒下降29.0%，主要是去年同期各区县支出增加影院放映国产影片补助经费。 2.根据《2024年政府收支分类科目》，删除“社会保障和就业支出”（208类）科目，相关支出转列“农林水支出”（213类）。相关支出根据实际需要安排支出。 3.交通运输支出增长232.3%，主要是南澳大桥项目还本付息增加。 4.其他支出增长完成年度预算250.1%，下降25.0%，主要是专项债券资金影响。 5.地方政府债务还本支出增长249.8%，主要是根据实际需要安排支出。
二、社会保障和就业支出	985	2,200				
三、城乡社区支出	290,546	435,944	239,676	55.0%	-17.5%	
四、农林水支出			423			
五、交通运输支出	1,342	13,500	4,459	33.0%	232.3%	
六、地方政府债务付息及发行费用支出	47,262	321,088	44,703	13.9%	-5.4%	
七、其他支出	878,972	263,711	659,451	250.1%	-25.0%	
八、抗疫特别国债安排的支出	15					
本年支出小计	1,219,191	1,036,566	948,761	91.5%	-22.2%	
上解上级支出						
债务转贷支出						
地方政府债务还本支出	35,306	60,019	123,514		249.8%	
调出资金	577,437	962,927	664,210		15.0%	
年终结余（含结转下年支出）						
支出总计	1,831,934	2,059,512	1,736,485	84.3%	-5.2%	

表7:

汕头市本级2024年上半年政府性基金预算收入情况表

单位：万元

收 入	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	备注
政府性基金收入	230,962	870,724	88,953	10.2%	-61.5%	1.国有土地使用权出让收入下降83.0%、国有土地收益基金收入下降90.0%，主要是土拍进度偏慢及去年同期有跨年收入入库，今年没有跨年收入。 2.农业土地开发资金收入增长64.0%，主要是根据当季度出让土地的面积和等别进行计提。 3.城市基础设施配套费下降40.4%，主要是受经济环境影响，新项目较少，城市基础设施配套费收入减少。 4.彩票公益金下降14.7%，主要是今年在6月底前在市级收入中按去年区县收入的一半金额进行调库。
其中：国有土地使用权出让收入	193,193	700,000	32,882	4.7%	-83.0%	
国有土地收益基金收入	5,118		511		-90.0%	
农业土地开发资金收入	25		41		64.0%	
城市基础设施配套费收入	13,105	40,000	7,811	19.5%	-40.4%	
车辆通行费						
污水处理费收入	11,054	30,000	13,074	43.6%	18.3%	
彩票公益金收入	6,144	9,724	5,239	53.9%	-14.7%	
港口建设费收入						
其他政府性基金收入	9	28,000	24		166.7%	
专项债务对应项目专项收入	2,314	63,000	29,371		1169.3%	
本年收入小计	230,962	870,724	88,953	10.2%	-61.5%	
上级补助收入	6,464	10,256	10,189		57.6%	
债务转贷收入	970,300		1,049,180		8.1%	
下级上解收入	4,262	32,702			-100.0%	
调入资金	82,831	98,701	98,701		19.2%	
上年结余收入（含上年结转支出）	1,240	4,103	4,103		230.9%	
收 入 总 计	1,296,059	1,016,486	1,251,126	123.1%	-3.5%	

表8:

汕头市本级2024年上半年政府性基金预算支出情况表

单位：万元

支出功能分类	2023年1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年1-6月 执行情况	完成年度 预算（%）	比上年同期 增减（%）	备注
一、文化体育与传媒支出						1.城乡社区支出下降62.5%，主要是国有土地使用权收入进度较慢，相应支出减少。 2.其他支出完成年度预算1443.8%，下降49.9%，主要是专项债券资金影响。 3.地方债务还本支出增长208.5%，主要是根据还本付息实际需要安排支出。
二、社会保障和就业支出	10	10		0.0%	-100.0%	
三、节能环保支出						
四、城乡社区支出	91,500	92,424	34,305	37.1%	-62.5%	
五、农林水支出						
六、交通运输支出						
七、资源勘探信息等支出						
八、地方政府债务付息及发行费用支出	32,414	132,865	29,763	22.4%	-8.2%	
九、其他支出	441,481	15,307	221,000	1443.8%	-49.9%	
本年支出小计	565,405	240,606	285,068	118.5%	-49.6%	
补助下级支出	58,181	107,855	75,996		30.6%	
上解上级支出						
债务转贷支出	494,392		686,178		38.8%	
地方政府债务还本支出	33,913	10,469	104,636		208.5%	
调出资金	560,608	657,556	657,556		17.3%	
年终结余（含结转下年支出）						
支出总计	1,712,499	1,016,486	1,809,434	178.0%	5.7%	

表9:

汕头市2024年上半年国有资本经营预算收支情况表

单位：万元

收入科目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成 年度预算 (%)	比上年 同期增减 (%)	备注	支出科目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成 年度预算 (%)	比上年 同期增减 (%)	备注
一、利润收入	2,035	6,646	2,813	42.3%	38.2%	收入进度慢的主要原因是：国有企业年度利润清缴和国有企业股利、股息收入集中在下半年上缴。	一、解决历史遗留问题及改革成本支出	2,526	8,143	2,479	30.4%	-1.9%	支出进度慢的主要原因是：受国有资本经营预算收入进度慢和市县两级财政库款紧张影响，部分项目资金未能按时间进度拨付。
二、股利、股息收入	3,304	3,404		0.0%	-100.0%		二、国有企业资本金注入	200	500	200	40.0%	0.0%	
三、产权转让收入			952				三、国有企业政策性补贴	39	162		0.0%	-100.0%	
四、清算收入							四、金融国有资本经营预算支出						
五、其他国有资本经营预算收入	149	3,800	172	4.5%	15.4%		五、其他国有资本经营预算支出	77	2,521	55	2.2%	-28.6%	
本年收入合计	5,488	13,850	3,937	28.4%	-28.3%		本年支出合计	2,842	11,326	2,734	24.1%	-3.8%	
上级补助收入	277	277	277	100.0%	0.0%		上解上级支出						
上年结转收入	5,402	4,353		0.0%	-100.0%		调出资金		7,154		0.0%		
							结转下年支出						
收入合计	11,167	18,480	4,214	22.8%	-62.3%		支出合计	2,842	18,480	2,734	14.8%	-3.8%	

表10:

汕头市本级2024年上半年国有资本经营预算收支情况表

单位：万元

收入科目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成 年度预算 (%)	比上年 同期增减 (%)	支出科目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成 年度预算 (%)	比上年 同期增减 (%)	备注
一、利润收入	1,102	2,425	1,973	81.4%	79.0%	一、解决历史遗留问题及改革成本支出	732	4,138	359	8.7%	-51.0%	支出进度慢的主要原因是：一是市级财政库款紧张，部分资金未能及时拨付；二是市属困难企业改革工作还在推进中，部分资金不具备拨付条件。
二、股利、股息收入	3,064	3,300		0.0%	-100.0%	二、国有企业资本金注入						
三、产权转让收入						三、国有企业政策性补贴	39	162		0.0%	-100.0%	
四、清算收入						四、金融国有资本经营预算支出						
五、其他国有资本经营预算收入	149	300	172	57.3%	15.4%	五、其他国有资本经营预算支出	77	1,968	5	0.3%	-93.5%	
本年收入合计	4,315	6,025	2,145	35.6%	-50.3%	本年支出合计	848	6,268	364	5.8%	-57.1%	
上级补助收入						上解上级支出						
下级上解收入						补助下级支出						
上年结转收入	2,882	2,930		0.0%	-100.0%	调出资金		2,687				
						结转下年支出						
收入合计	7,197	8,955	2,145	24.0%	-70.2%	支出合计	848	8,955	364	4.1%	-57.1%	

表11:

汕头市本级2024年上半年社会保险基金预算收支情况表

单位：万元

收入项目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成年 度预算 (%)	比上年 同期 增减 (%)	支出项目	2023年 1-6月 执行情况	2024年 预算数	2024年 1-6月 执行情况	完成年 度预算 (%)	比上年 同期 增减 (%)	结余项目	2024年 1-6月 执行数
社会保险基金收入	660,900	1,263,496	563,567	44.6%	-14.7%	社会保险基金支出	488,802	1,103,100	629,405	57.1%	28.8%	汕头市社会保险基金当期收支结余	-65,838
一、机关事业单位基本养老保险基金收入	59,391	191,565	70,893	37.0%	19.4%	一、机关事业单位基本养老保险基金支出	66,789	191,476	83,777	43.8%	25.4%	汕头市社会保险基金累计结余	1,375,250
二、城乡居民基本养老保险基金收入	139,852	218,623	117,756	53.9%	-15.8%	二、城乡居民基本养老保险基金支出	84,502	182,874	91,417	50.0%	8.2%	一、机关事业单位基本养老保险基金当期收支结余	-12,884
三、职工基本医疗保险基金收入	205,661	416,478	206,936	49.7%	0.6%	三、职工基本医疗保险基金支出	163,910	327,557	193,093	58.9%	17.8%	机关事业单位基本养老保险基金累计结余	70,695
四、城乡居民基本医疗保险基金收入	255,996	436,830	167,982	38.5%	-34.4%	四、城乡居民基本医疗保险基金支出	173,601	401,193	261,118	65.1%	50.4%	二、城乡居民基本养老保险基金当期收支结余	26,339
												城乡居民基本养老保险基金累计结余	367,129
												三、职工基本医疗保险基金当期收支结余	13,843
												职工基本医疗保险基金累计结余	250,494
												四、城乡居民基本医疗保险基金当期收支结余	-93,136
												城乡居民基本医疗保险基金累计结余	686,932

备注： 1. 城乡居民基本养老保险基金、城乡居民基本医疗保险基金收入比去年同期降低幅度大，主要是2023年省财政厅一次性将中央、省级财政补助拨付至市级财政专户，2024年省财政厅按序时进度拨付中央、省级财政补助。

2. 机关事业单位基本养老保险基金支出比去年同期增长幅度大，主要是2024年1-6月相关单位清算补发支出共1.51亿元，上年同期无清算支出。

3. 城乡居民医疗保险基金支出比去年同期增长幅度大，主要是上半年拨付了2022年度住院清算费用0.75亿元和2023年度住院清算费用4.8亿元。

4. 职工医疗保险基金支出进度较快，主要是上半年拨付了2022年度住院清算费用0.33亿元和2023年度住院清算费用2.07亿元。